
Îëèìïèàäà ¾Ëîìîíîñîâ-2007¿11â êëàññ, 30 äåêàáðÿ 20101) Âû÷èñëèòå (sinα− cosα)(sinβ − cos β), åñëè sin(α+ β) = 0, 8 è cos(α− β) = 0, 3.2) Ðåøèòå óðàâíåíèå √2(x2) =
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)5.3) Êàêèå çíà÷åíèÿ ìîæåò ïðèíèìàòü âûðàæåíèå logb11b50(b1b2 . . . b60), åñëè b1, b2, . . . �ãåîìåòðè÷åñêàÿ ïðîãðåññèÿ?4) Ðåøèòå íåðàâåíñòâî √
8−x−|2x−1|√
x+7−|2x−1| 6 1.5) Íà ñòîðîíå AB òðåóãîëüíèêà ABC âçÿòà òàêàÿ òî÷êà D, ÷òî îêðóæíîñòü, ïðîõîäÿ-ùàÿ ÷åðåç òî÷êè A, C è D, êàñàåòñÿ ïðÿìîé BC. Íàéäèòå AD, åñëè AC = 9, BC = 12è CD = 6.6) Íàòóðàëüíûå ÷èñëà a, b è c òàêîâû, ÷òî ÍÎÊ(a, b) = 60 è ÍÎÊ(a, c) = 270. ÍàéäèòåÍÎÊ(b, c).7) Îïðåäåëèòå, ïîä êàêèì óãëîì âèäíî èç íà÷àëà êîîðäèíàò ìíîæåñòâî, çàäàííîå íàêîîðäèíàòíîé ïëîñêîñòè íåðàâåíñòâîì 14x2 + xy + y2 + 14x+ 2y + 4 < 0.8) Ãðàíè äâóãðàííîãî óãëà ïåðåñåêàþò áîêîâóþ ïîâåðõíîñòü öèëèíäðà ðàäèóñîì 5,îáðàçóÿ ñ åãî îñüþ óãëû â 70◦ è 80◦, à ðåáðî äâóãðàííîãî óãëà ïåðïåíäèêóëÿðíî ýòîéîñè è óäàëåíî îò íå¼ íà ðàññòîÿíèå 11. Íàéäèòå îáú¼ì ÷àñòè öèëèíäðà, ðàñïîëîæåííîéâíóòðè äâóãðàííîãî óãëà.9) Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ x ∈ (0; π], óäîâëåòâîðÿþùèå óðàâíåíèþ

| tg x tg 2x tg 3x|+ | tg x + tg 2x| = tg 3x.10) Â òå÷åíèå ÷åòâåðòè ó÷èòåëü ïî ïåíèþ ñòàâèë äåòÿì îöåíêè ¾1¿, ¾2¿, ¾3¿, ¾4¿ è ¾5¿.Ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå âñåõ îöåíîê Âîâî÷êè îêàçàëîñü ðàâíûì â òî÷íîñòè 3, 5. Èòîãäà, ïî ïðåäëîæåíèþ Âîâî÷êè, ó÷èòåëü çàìåíèë îäíó åãî îöåíêó ¾4¿ ïàðîé îöåíîê¾3¿ è ¾5¿. Äîêàæèòå, ÷òî îò ýòîãî ñðåäíÿ îöåíêà Âîâî÷êè ïî ïåíèþ óâåëè÷èëàñü.Íàéäèòå íàèáîëüøåå âîçìîæíîå åå çíà÷åíèå ïîñëå çàìåíû à) îäíîé îöåíêè ¾4¿; á)âñåõ îöåíîê ¾4¿.


